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Marketingová akce 10 000 Kč na nabíjení elektromobilu
a podpora při nákupu dobíjecí stanice od E.ON 
pro prvních 25 klientů

V případě sjednání účelového úvěru na elektromobil u Raiffeisen - Leasing a čerpání dotace v rámci programu „Podpora elektromobility včetně dobíjecí infrastruktury pro podnikatele“ můžete získat:
1) 10 000 Kč od E.ON na dobíjení 

Abychom vám zpříjemnili cestování vaším novým elektromobilem, rozhodli jsme se vám nabídnout slevu 10 000 Kč (včetně DPH) na dobíjení. Můžete tak dobíjet na více jak 250 stanicích E.ON Drive či na dalších tisících stanic ostatních tuzemských i zahraničních poskytovatelů (sousední státy).
Stačí mít uzavřenou smlouvu o poskytování služby E.ON Drive, nemějte obavy, neplynou z toho žádné poplatky. Sleva vám bude při splnění podmínek poskytnuta po převzetí vozidla.

Odkaz na online uzavření smlouvy o poskytování služby E.ON Drive:
https://www.eon-drive.cz/pro-ridice/#registrace
Do poznámky vložte: „Akce RL 2024“ 

2) Dobíjecí stanice (hardware) se slevou

Nemáte-li ještě vyřešeno dobíjení podle vašich představ, dalším bonusem vám bude sleva na dobíjecí stanice od E.ON. Navíc na ně můžete získat podporu v rámci dotačního titulu.
Sleva na hardware od E.ON Drive
· 10 % AC stanice 
· 5 % DC stanice
Slevy se vztahují pouze na dobíjecí stanice, další položky jako kabely, elektroměry nebo práce nejsou předmětem slevy.
Slevy nejsou limitovány množstvím.
Slevy se vztahují k ceníkovým cenám (uvedených na webu eon-drive.cz nebo na vyžádání).

3) Služby – návrh, realizace a konektivita

Nejenže můžete mít dobíjecí stanici s velkou, až 100 % dotační podporou, ale můžete získat i dobře navržené řešení firemního dobíjení, které v E.ON umí - provozují vlastní veřejnou síť a také zabezpečují nabíjení mnoha firemních flotil v ČR.
Víme, že konzultace a poradenství jsou důležitou částí jakékoliv větší investice. E.ON vám navrhne komplexní řešení, které bude co možná nejblíže vašim požadavkům a možným plánům do budoucna. Následně může zajistit i pravidelný servis a revize dodaných řešení.

Díky službám konektivit můžete spravovat všechny stanice skrze jednu platformu a mít tak perfektní přehled o všem, co se děje s vašimi stanicemi či kartami. V rámci těchto služeb je i nepřetržitá uživatelská podpora a export dat pro další zpracování.

Chcete-li ale elektromobilitu integrovat komplexněji, E.ON nabízí i možnost napojení na vlastní API. A pokud zvažujete telematiku pro firemní flotilu, jsou plně integrování s řešeními od Eurowag.

Kompletní podmínky marketingové akce 10 000 Kč na nabíjení elektromobilu a podpora při nákupu dobíjecí stanice od E.ON pro prvních 25 klientů

Tato pravidla (dále jen “Pravidla”) specifikují podrobné podmínky marketingové akce s názvem „10 000 Kč na nabíjení elektromobilu a podpora při nákupu dobíjecí stanice od E.ON pro prvních 25 klientů“ (dále jen „Marketingová akce“).

1) Pořadatelé akce
Pořadateli Marketingové akce jsou společnosti Raiffeisen – Leasing, s.r.o., se sídlem Hvězdova 1716/2b, 140 00 Praha, IČO: 614 67 863 (dále jen „RL“) a E.ON Energie, a.s., se sídlem F.A. Gerstnera 2151/6, 370 01 České Budějovice, IČO: 260 78 201 (dále jen „E.ON“).
2) Doba trvání Marketingové akce
Marketingová akce probíhá v období od 1.1.2024 do 31.12.2024 (dále jen “Doba trvání Marketingové akce").
3) Kdo se může účastnit Marketingové akce

Marketingové akce se mohou účastnit podnikatelé, kteří jsou příjemci podpory ve smyslu dokumentu Ministerstva průmyslu a obchodu „Záruka Elektromobilita – I. Výzva“ vydaného v rámci programu Národní plán obnovy, název aktivity „Podpora elektromobility včetně dobíjecí infrastruktury pro podnikatele“ (dále jen „Záruka“), a současně uzavírají s RL smlouvu o úvěru vázaného na koupi elektromobilu zajištěnou Zárukou a s E.ON smlouvu o poskytování služby E.ON Drive (dále jen „Účastníci“).
4) Bonus

Bonusem v této Marketingové akci je sleva od E.ON Drive na dobíjení v hodnotě 10 000 Kč vč. DPH a sleva 10% z kupní ceny AC dobíjecí stanice E.ON Drive a sleva 5% z kupní ceny DC dobíjecí stanice E.ON Drive (dále jen „Bonus").

5) Podmínky pro získání Bonusu

Bonus mohou získat Účastníci, kteří: 

(i) v Době platnosti Marketingové akce uzavřou s RL smlouvu o úvěru na elektromobil zajištěnou Zárukou s termínem dodání elektromobilu nejpozději do 31.03.2025 a současně 
(ii) v Době platnosti Marketingové akce uzavřou s E.ON smlouvu o poskytování služby E.ON Drive a do poznámky v rámci jejího online sjednávání na webu E.ON:
https://www.eon-drive.cz/pro-ridice/#registrace 
vloží kód „Akce RL 2024“ nebo již uzavřeli s E.ON smlouvu o poskytování služby E.ON Drive před Dobou platnosti Marketingové akce a daná smlouva je platná a účinná (tzn. v takovém případě Účastník kód nevyplňuje).
Bonus Účastník získá po ověření splnění všech podmínek a převzetí elektromobilu připsáním částky ve výši 10 000 Kč na jeho kartu E.ON Drive.

Marketingová akce je určena pro 25 Účastníků (tzn. Bonus získá 1. až 25. Účastník v pořadí splňující veškeré uvedené podmínky). 

6) Informace o zpracování údajů

RL a E.ON budou zpracovávat údaje Účastníků za účelem vyhodnocení splnění podmínek Marketingové akce. RL a E.ON si za tímto účelem budou předávat údaje o Účastníkovi v rozsahu nezbytném pro naplnění tohoto účelu (zejména jméno a příjmení či firma Účastníka, IČO, číslo smlouvy o úvěru a specifikace elektromobilu). 

Bližší informace o zpracování osobních údajů ze strany RL včetně poučení o právech souvisejících se zpracováním osobních údajů jsou dostupné na webových stránkách https://www.rl.cz/informace-a-pouceni-o-zpracovani-osobnich-udaju. 

7) Závěrečná ustanovení

Hodnotu Bonusu nelze vyplatit v hotovosti, vyměnit za jiné peněžité či nepeněžité plnění, měnit za odměny či bonusy z jiných akcí RL či E.ON ani poskytnout třetí osobě odlišné od Účastníka. 

Účastí v Marketingové akci Účastník bere na vědomí, že je odpovědný za splnění svých případných daňových povinností v souvislosti s přijetím Bonusu dle aplikovatelných daňových předpisů České republiky. 

RL a E.ON jsou oprávněni kdykoliv, tedy i v Době trvání Marketingové akce, změnit podmínky této Marketingové akce, tedy zejména (nikoliv však výlučně) Marketingovou akci v jejím průběhu přerušit, prodloužit či předčasně ukončit. O všech reklamacích či námitkách rozhoduje s konečnou platností RL a E.ON. 

RL a E.ON neodpovídají za případné vady a škody vzniklé v souvislosti s užíváním Bonusu. 

Pokud v rámci Marketingové akce RL či E.ON zjistí jednání Účastníka, které by mohlo být v rozporu s těmito Pravidly nebo s dobrými mravy, případně v rozporu s účelem této Marketingové akce, nebo bude-li zjištěno jakékoliv jiné jednání, které by mohlo ohrozit či poškodit dobré jméno a pověst RL či E.ON, jsou RL či E.ON oprávněni takové případy posoudit a rozhodnout o tom, že Účastník ztrácí nárok na Bonus, případně rozhodnout o vyloučení Účastníka z Marketingové akce. 

Svou účastí v Marketingové akci každý Účastník vyslovuje svůj souhlas s těmito Pravidly. 

Jakákoliv případná změna podmínek Marketingové akce bude zveřejněna na webových stránkách www.rl.cz s tím, že změna bude účinná od okamžiku jejího zveřejnění. 

V Praze dne 25.03.2024
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